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Notulen Commissie Samenleving 15 november 2022

Datum 15-11-2022
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.W.H. Winters
Aanwezig

College

 H.S. Burger, B.L.Y. van Die, G.Broersen, J. Harmsen, F.S.N. Hesseling, J.M. 
Koenen, R.C. Korthaus, J.G.B.A.  Lombarts, A.Y. van Loon, J. de Nooij, J.J. 
du Croix, H.F.G.M. Staring, L. van der Velden en 
P. de Winkel
Agendapunt 4: B.A. Metz

A.H.M. Albers, S.H. Bijl, L.J.E.M. van Riswijk

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom.
Mededelingen: 
dhr. Lombarts is vandaag afwezig en wordt vervangen door dhr. Van 
Bindsbergen.
Mw. Korthaus is eveneens afwezig. Zij wordt niet vervangen

2 Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen
De notulen van de vergadering van 4 en 11 oktober worden ongewijzigd 
vastgesteld.

3 Vaststellen planningslijst en lijst toezeggingen en moties
Ongewijzigd vastgesteld.

4 Z/22/432253 Noodfonds
Discussie in twee termijnen.
Toezeggingen wethouder Bijl:

1. De communicatie over het noodfonds en hoe hiervoor een aanvraag in 
te dienen zal toegankelijk zijn voor laaggeletterden. De communicatie 
zal ruim plaatsvinden, via meer kanalen dan in het voorstel staan 
aangegeven.
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2. Na de zomer vindt er een evaluatie plaats van de regeling 
(gebruik/uitvoering en proces)

3. MKB en ZZP die niet kunnen wachten op de uitbetaling van 
een  tegemoetkoming van de provincie is een overbruggingskrediet 
mogelijk

Amendementen:
De VVD zal zich beraden over het indienen van een amendement m.b.t. 
MKB van beperkte omvang
Meerdere partijen beraden zich over een gezamenlijk amendement over het 
opstellen van kaders die toegepast worden bij de afwegingen m.b.t. maatwerk 
bij beoordeling aanvragen noodfonds.

Conclusie: bespreekpunt

5 Z/21/405992 Beschikbaarstelling krediet voor onderwijshuisvesting 2023
Na een korte bespreking en discussie van dit raadsvoorstel is de conclusie 
Hamerstuk. (voorbehoud PvdA)

6 Z/22/411712 Advies aanwijzing zendmachtiging Liemerse Omroep 
Stichting
Na een korte bespreking en discussie van dit raadsvoorstel is de conclusie 
Hamerstuk.

7 Raadsinformatiebrief 2022-057 Update ontwikkelingen Vestersbos
Naar aanleiding van vragen van commissieleden geeft wethouder Bijl een 
toelichting op de wijze waarop de diverse belanghebbenden (omwonenden, 
klankbordgroep, onderwijs, raads- en commissieleden) betrokken zijn en 
worden in de ontwikkelingen  Vesterbos.

8 Dossiervorming en privacy - Sociaal Zevenaar en ONSZevenaar
Aangehouden door indieners

9 Stand van zaken Sociaal Domein
Wethouder Bijl:
M.b.t. de achterstand WMO wordt extra inzet geplaagd maar de achterstand 
wordt niet snel minder. We proberen nu te achterhalen waarom dit niet lukt. 
Er wordt nu onderzocht welke aanvragen niet langer kunnen wachten. Dit is 
anders dan bij de achterstand Jeugdzorg. Daarvan is ongeveer een derde 
ingelopen.

10 Punten van orde commissie
Hiervan is geen gebruik gemaakt.

11 Mededelingen portefeuillehouders
Hiervan is geen gebruik gemaakt.
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12 Rondvraag
Vraag dhr. Hesseling: De slimme bandenpomp is een groot succes. Kan deze 
ook op andere plaatsen komen.
Wethouder Albers: Intern is het onderzoek naar de mogelijkheid voor meer 
plaatsen al uitgezet.
Vraag Mw. Van Die: Over de brandbrief die aan de raad gezonden is door 
Kunstwerk! Daar is maandag 21 november een overleg over. Kan de 
wethouder in de komende raadsvergadering iets vertellen over het resultaat 
van deze bijeenkomst.
Wethouder Albers: Naast Zevenaar maken ook andere gemeenten deel uit 
van Kunstwerk! Iedere gemeente neemt naar aanleiding van deze brief en het 
overleg een eigen besluit. Het college heeft ook kennis genomen van deze 
brief. Daar is niet zomaar een antwoord op te geven.
Vraag mw. Van Die: In de krant staat het voornemen van de provincie om te 
stoppen met de subsidie voor voetveren. Wat zijn dan de gevolgen voor 
Zevenaar?
Wethouder Albers: Op dit moment is het niet meer dan een voornemen en is 
niet duidelijk wanneer de provincie dit geagendeerd heeft. 

13 Sluiting 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun bijdrage en sluit de vergadering 
om 21:53 u. 

Zevenaar, 17 november 2022
Roelien Heemsbergen, commissiegriffier

Videoverslag  van deze vergadering: 
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20221115_1


